

2021年7月26日

各 位

会社名 株式会社キャピタル・アセット・プランニング

代表者名 代表取締役社長 北山 雅一

(コード番号:3965 東証第一部)

問合せ先 取締役 財務経理部 部長 青木 浩一

(TEL. 06-4796-5666)

株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ

当社は、本日開催の定時取締役会において、下記のとおり株主優待制度を一部変更(拡充)することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、より多くの方々に保有していただくことを目的として、2018年9月期より株主優待制度を導入しております。

当社株式を中長期に保有していただいている株主様のご支援にお応えし、より多くの株主様に当社株式を継続的に保有していただくことを目的として、保有株式数に加えて保有期間に応じて株主優待制度を一部変更(拡充)することといたします。

2. 変更の内容

当社株式を3年以上継続して保有され、かつ毎年9月末日時点で単元(100 株)以上保有の株主様に対して、現行の優待内容に加えて1,000円分のクオ・カードを追加進呈いたします。

なお、3年以上継続保有の株主様とは、9月末日及び3月末日の株主名簿に、同一株主番号で7回 以上連続して記載または記録された株主様といたします。

変更後の株主優待制度は、下記のとおりです。

(1)変更前の優待内容

基準日: 9月30日

至中日· 6月 66 日		
保有株式数	優待内容	
100 株以上 200 株未満	クオ・カード(1,500 円分)	
200 株以上	商品を掲載した当社オリジナルカタログからお好みの商品(2,500 円相当)を1点お選びいただきます。あるいは、社会貢献活動への寄付もお選びいただくことができます。	

(2) 変更後の優待内容(下線部は変更部分を示します。)

基準日:9月30日

保有株式数	優待内容	
	継続保有期間:3年未満	継続保有期間:3年以上
100 株以上 200 株未満	クオ・カード(1,500 円分)	クオ・カード <u>(2,500 円分)</u>
200 株以上	商品を掲載した当社オリジナルカタログからお好みの商品(2,500円相当)を1点お選びいただきます。あるいは、社会貢献活動への寄付もお選びいただくことができます。	下記2点を進呈。 ①商品を掲載した当社オリジナルカタログからお好みの商品(2,500円相当)を1点お選びいただきます。あるいは、社会貢献活動への寄付もお選びいただくことができます。 ②クオ・カード(1,000円分)

3. 変更の開始時期

2018 年 9 月 30 日の基準日より 2021 年 9 月 30 日の基準日まで継続して株主名簿に記載または記録されている株主様より、新制度を適用いたします。

以 上